
Examen MA22A-01/07-12-02 
 
1.-  
a) Como la densidad es constante e igual a 1, numéricamente la Masa y el Volumen coinciden. 
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b) El problema a resolver es: 
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Derivando se obtiene xAxAxx
λ

λ 1022 =⇒=−    ,por lo tanto 1/λ es un valor propio de la 

matriz A, como A es definida positiva, todos sus valores propios son reales y positivos. 
 
Como λλλ ==== AxxAxxxxxf ttt)(  luego el mínimo de f corresponderá al recíproco del 
máximo valor propio y el máximo de f será el recíproco del mínimo valor propio. 
 
Para el caso de yzxzxyzyxzyxq 244447),,( 222 −−+++= , la matriz A será  
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Los valores  propios de A son 3 y 9. por lo tanto 
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3.- ),(),(
y
xxygyxf =  dos veces diferenciable. 
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análogamente se tiene: 
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Por lo tanto 
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donde 
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